
アンケート結果

利用者アンケート
実施日
配布枚数
回収枚数

友人・知人の誘い 1

通知が届いた 18

その他 3

無記入 0

必要性が理解できた 21
理解できたが
必要性はわからない 0

わからない 0

その他 1

0

無記入 0

満足 7

まあ満足 11

普通 2

どちらとも言えない 0

不満 1

無記入 0

②ふれあい会議に参加していかがでしたか？

①ふれあい会議を知ったきっかけは何ですか？

ふれあい会議
2023年2月13日
26
22

③『助け合い活動の必要性について』の説明はいかがでしたか？
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満足 1
まあ満足 12
普通 4
どちらとも言えない 0
不満 0
無記入 5

満足 7
まあ満足 6
普通 4
どちらとも言えない 0
不満 0
無記入 5

・民生委員さんとの交流会・・ムリかな。
・各地区の抱える問題点が理解できた。ゴミ出しは出す側の立場で時間を決めるべきだ。

・地域という面でとらえると各方面からの情報がポイントになる。幅広い交流が必要になる。従来の
福祉という枠にとらわれないこと。
一方何でも良いのでコーディネーターからの情報提供を考えた方がいいと思う。
・交流活動、ボランティア活動の記録帳を作ったらどうでしょうか。
・ボランティア団体の立ち上げのために必要なこと、どうニーズをつなげたら良いのか
まだまだ難しいと感じている。
・生活支援は地道に一歩一歩進んでいるようで苦労のあとがみえる。

⑦生活支援コーディネーターへのご意見やご要望がございましたらご自由にご記入ください。

④交流会はいかがでしたか？

⑤環境及びスタッフの対応はいかがでしたか？

⑥ほかに受講したい、やってほしいと思う交流会等がありましたらご記入ください
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